
 Obecní občasník č.8
srpen  2014            vydává Obecní úřad Rataje

Murphyho zákony

Když jde do tuhého, každý se vypaří. 

Člověk, který se usmívá, když mu jde všechno špatně, už vymyslel,  na
koho shodí vinu. 

Osoba s nejmenšími znalostmi má obvykle nejvíce co říci. 

Ratajské kulturní léto 2014 pokračuje

Obec  Rataje

RatajskéRatajské
kulturní létokulturní léto

20142014

V měsíci srpnu nás čekají poslední 3 akce Ratajského kulturního léta,
na které vás srdečně zveme. 

sobota
2. 8. 2014 COUNTRIO

(country)

U Lípy
19.00 - 24.00

pátek
8. 8. 2014 PARKÁN

(beat, rock)

Hřiště
21.00 - 1.00

pátek
15. 8. 2014 BlueGround

(moderní country amerického stylu) 

U Lípy
19.00 - 24.00



Divadelní představení - otáčivé hlediště Český Krumlov
   Svaz žen v Ratajích pořádá v neděli  24. srpna 2014 zájezd na otáčivé
hlediště  v  Českém  Krumlově  na  divadelní  představení  Sluha  dvou
pánů.  Vstupné  i  cestovné  je  pro  občany  obce  hrazeno  z  prostředků
svazu.  Přespolních  uhradí  cenu  vstupenky  ve  výši  600,-  Kč.  Sraz
účastníků divadelního zájezdu je v neděli 24. srpna 2014 v 17.50 hodin
u autobusové zastávky.  Odjezd autobusu na divadelní  představení  je
naplánován  na  18.00  hodin.  Vstupenky  budou  účastníkům  rozdány
v autobuse.

Slavná  komedie  dell´arte  od
Carla  Goldoniho  v  režii  Jiřího
Menzela  vás  královsky  pobaví.
Je legrace pozorovat, že sloužit
dvěma pánům není vůbec žádná
legrace. 

8. ročník nohejbalového turnaje trojic
     Obec Rataje zve přátele sportu na 8. ročník nohejbalového turnaje
trojic,  který se bude konat na místním hřišti v sobotu 2. srpna 2014
od 9.00 hodin.  Startovné činí  200,-  Kč za  družstvo.  Občerstvení  pro
přítomné je zajištěno po celý den. Po skončení turnaje bude od 19.00
hodin před hostincem "U Lípy" probíhat taneční zábava se skupinou
Countrio v rámci  Ratajského kulturního léta.

 



Čištění a revize komínů
    Obec  Rataje  oznamuje  občanům,  kteří  si  na  obecním  úřadě
objednali  revizi  nebo  čištění  komínu,  že  kominík  pan  Luděk  Novák
přijede provést revize a čistění  komínů  v pondělí  4.  srpna a v úterý
5. srpna 2014.  Pan Novák žádá občany, kteří již mají protokol z minulé
revize, aby si ho připravili.

Komunální volby 2014
    Čtyři roky utekly jako voda a na podzim nás čekají nové komunální
volby.  Volby do zastupitelstev obcí se v České republice uskuteční ve
dnech  10.  a  11.  října  2014.  Termín  voleb  stanovil  prezident  Miloš
Zeman 12. června 2014.
   Obec Rataje v souvislosti  s komunálními volbami vyzývá zájemce
z řad občanů obce, kteří mají zájem o práci v obecním zastupitelstvu, že
nejpozději  do úterý 5. srpna 2014 do 16.00 hodin musí na registrační
úřad (Městský úřad Bechyně)  podat  svoji  kandidátní  listinu a petici
s  podpisy  minimálně  11  voličů,  kteří  jeho  kandidaturu  na  post
zastupitele podporují. Formulář kandidátní listiny i petice je k dispozici
na Obecním úřadě v Ratajích, kde si je může kandidát vyzvednout.

Podmínky volitelnosti: Aby mohl být kandidát za člena zastupitelstva
obce zvolen, musí splňovat podmínku volitelnosti, tedy musí nejpozději
druhý den voleb dosáhnout věku 18 let,  nejpozději  v den voleb musí
získat  trvalý pobyt v obci,  ve které do zastupitelstva obce kandiduje
a v neposlední řadě se  musí jednat o státního občana České republiky. 

Mistrovství České republiky ENDURO
   Po roční přestávce se v katastru naší obce pojede ve dnech 16. - 17.
srpna 2014 opět terénní motocyklová soutěž v rámci Mistrovství České
republiky v  enduru jednotlivců.  Pro fanoušky motocyklového sportu
bude na Kozíně připraven i tento rok tradiční cross test. 

21. srpen 1968 - potlačení Pražského jara
Za  pražské  jaro  se  označuje  období  politického  uvolnění
v  Československu na jaře v roce 1968. Toto období začalo v roce 1967
na prosincovém plenárním zasedání  ústředního výboru strany,  které
skončilo 5. ledna 1968, kdy se prvním tajemníkem ústředního výboru
Komunistické  strany  Československa  stal  Alexander  Dubček,
a  pokračovalo  do  noci  z  20.  na  21.  srpna  téhož  roku,  kdy  vojska



Varšavské smlouvy v  čele  s  armádou Sovětského svazu  vstoupila  do
Československa,  aby  zastavila  započaté  reformy.  Po  srpnové  invazi
1968 byl v Československu zahájen proces normalizace, ve kterém byla
samotná  srpnová  invaze  interpretována  jako  internacionální  pomoc
proti kontrarevoluci. Většina invazních armád opustila Československo
k 16. říjnu 1968, část ale zůstala na území státu jako "sovětské jednotky
dočasně umístěné na území Československa" bez  časového stanovení
termínu  odchodu,  formálně  "do  ukončení  konsolidačního  procesu".
Část těchto jednotek opustila zemi v polovině roku 1987, poslední pak
až po Sametové revoluci v roce 1991. 

Stolní tenisté trénovali s     legendou Michalem Vávrou

Herní sezóna 2014/15 začně sice až v měsíci září, ale o to více využívají
naši  stolní  tenisté  období  herní  přestávky  k herní  přípravě.
V Kulturním domě v Ratajích probíhají pravidelné tréninky 3x týdně.
Vyvrcholení  letní  přípravy proběhlo v sobotu 28.6.2014,  kdy proběhl
trénink v sále  kulturního domu pod vedením legendy stolního tenisu
Michala Vávry (TTC Nassau, Německo), dlouholeté jihočeské jedničky.
Doufáme,  že  nabité  zkušenosti  nám  pomohou  v dalších  bojích
o umístění nejen v nadcházející sezóně.

                                                  Za SK Sokol Rataje Pavel Kovařík

Životní jubilea v měsíci srpnu 2014

Fuka František Rataje 87 70 let

Burian Jaroslav Rataje 56 92 let

Trantina František Kozín 11 86 let

Srpnovým oslavencům blahopřejeme a do dalších let přejeme hodně
zdraví, štěstí a životní pohody.


